
 

 

Број/Broj: 02/2-50-1-23-42/09     

Сарајево/Sarajevo, 23. 06. 2010.  

 

 

ЗАПИСНИК 

са 42. сједнице Комисије за спољну и трговинску политику, 

царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 

одржане 23. 06. 2010.  

 

 

 Сједницу Комисије за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и 

комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија) 

сазвала је предсједавајућа Комисије Алма Чоло. 

 Сједници Комисије су, у својству чланова, присуствовали: Божо Љубић, Адем 

Ибрахимпашић, Слободан Шараба и Бранко Зрно, те Ненад Пандуревић, секретар 

Комисије. Одсуство су оправдали Алма Чоло и Душанка Мајкић.  

               Сједници су, у својству предлагача и извјестилаца, присуствовали: Мухамед 

Смајић, секретар Министарства одбране БиХ; Мирољуб Крунић, помоћник министра у 

Министарству финансија и трезора БиХ; Зоран Перковић, помоћник министра, Сенад 

Бужимкић, савјетник министра, и Елма Бачвић, савјетник у одсјеку за ЕУ у 

Министарству иностраних послова БиХ; Мубера Бичакчић, шеф Одсјека за енергетику,  

и Енес Шеперовић, стручни савјетник у Министарству спољне трговине и економских 

односа БиХ; Јелена Вуковић, виши стручни сарадник у Министарству цивилних 

послова БиХ; Самир Шлаку, савјетник у Министарству за људска права и избјеглице 

БиХ; Мирко Дејановић, замјеник директора Извозно-кредитне агенције БиХ; Алмир 

Имамовић, руководилац Сектора за тарифе и тржишта, и Ирфан Туњић, шеф Правног 

одјела у Државној регулаторној комисији за електричну енергију; Игор Гавран, 

менаџер пројекта у Спољнотрговинској комори БиХ; Марија Путица, предсједавајућа 

Управног одбора Радио-телевизије БиХ; Едита Горињац, новинар листа ''Дневни аваз'', 

те Зоран Бркић, виши стручни сарадник у Сектору за односе с јавношћу ПСБиХ. 

 Сједница Комисије почела је у 12 часова. 



 

 Сједницу је отворио први замјеник предсједавајуће Божо Љубић и обавијестио 

присутне да ће он водити сједницу, с обзиром да је предсједавајућа Алма Чоло 

накнадно уврштена у Делегацију ПСБиХ у Парламентарној скупштини Савјета Европе, 

која ове седмице учествује у Трећем дијелу редовног засједања ПССЕ, од 21. до 25. 

јуна 2010. Након тога отворио је расправу о дневном реду. За ријеч се јавио Мирољуб 

Крунић, помоћник министра у Министарству финансија и трезора, и замолио чланове 

Комисије да се у дневни ред додају два споразума која су у међувремену достављена 

ПСБиХ ради давања сагласности за ратификацију. Први споразум је Споразум о зајму 

између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој, а односи се на 

Пројект за отпадне воде у Сарајеву. Кључни разлог зашто предлаже уврштавање у 

дневни ред јесте што рок за ефективност тог споразума односно зајма истиче 17. јула 

2010. Други споразум је основни споразум за пројекат Вјетролектрана Месиховина, 

Споразум о зајму и пројекту између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и Босне и 

Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа „Електропривреда 

Хрватске заједнице Херцег Босне“ д. д. Мостар. Наиме, на дневном реду се већ налази 

споразум који се односи на допунске мјере за исти пројекат, јер је достављен нешто 

раније у односу на споразум о основном пројекту. Додао је да је логично да се прво да 

сагласност за ратификацију споразума који се односи на основни споразум, да би се 

онда могао ратификовати и споразум који се односи на допунске мјере. 

 Чланови Комисије једногласно су прихватили овај предлог. Будући да није 

било нових предлога за измјене и допуне, први замјеник предсједавајуће је за сједницу 

предложио сљедећи  

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

1. Усвајање Записника са 41. сједнице Комисије за спољну и трговинску политику, 

царине, саобраћај и комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ; 

2. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о војном гранту 

између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Турске, 

Имплементационог протокола о финансијској помоћи између Министарства 

одбране Босне и Херцеговине и Генералштаба Републике Турске и Логистичког 

имплементационог протокола између Министарства одбране Босне и 

Херцеговине и Генералштаба Републике Турске; 

3. Разматрање давања сагласности за ратификацију Уговора између Босне и 

Херцеговине и Свете Столице о душебрижништву католичких вјерника, 

припадника Оружаних снага Босне и Херцеговине; 

4. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о финансирању и 

Пројекту између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и Босне и Херцеговине и 

Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа „Електропривреда 

Хрватске заједнице Херцег Босне“ д.д. Мостар (ЕПХЗХБ) за Пројекат 

„Допунске мјере за Вјетроелектрану Месиховина“;  



 

5. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о зајму и пројекту 

између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и Босне и Херцеговине и Федерације Босне 

и Херцеговине и Јавног предузећа „Електропривреда Хрватске заједнице 

Херцег-Босне“ д. д. Мостар за Пројекат „Вјетроелектрана Месиховина; 

6. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о кредиту између 

Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој – Пројекат 

гасификације Средњобосанског кантона;  

7. Разматрање давања сагласности за ратификацију Протокола о води и здрављу уз 

Конвенцију о заштити и коришћењу прекограничних водотока и међународних 

језера из 1992. године; 

8. Разматрање давања сагласности за ратификацију Европске повеље о 

регионалним и мањинским језицима, Стразбур, 5. новембра 1992. године;  

9. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума између Савјета 

министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Француске о сарадњи у 

области унутрашње безбједности;  

10. Разматрање давања сагласности за отказивање Европске конвенције о заштити 

археолошке баштине, усвојене у Лондону 6. маја 1969. године; 

11. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о зајму између 

Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој - Пројекат за 

отпадне воде у Сарајеву; 

12. Разматрање Извјештаја о раду Државне регулаторне комисије за електричну 

енергију у 2009. години; 

13. Разматрање Извјештаја о раду Управног одбора Извозно-кредитне агенције БиХ 

за 2009. годину; 

14. Захтјев делегата Слободана Шарабе за разматрање тачке дневног реда на 

сједници Дома народа: Утврђивање смјерница за дјеловање привременим 

делегацијама које, у име БиХ, учествују на међународним скуповима (задужење 

Колегијума Дома народа, број: 02-50-1-117-42-8/10 од 28. 05. 2010. године); 

15. Разматрање дописа УОБХРТ по закључку Комисије за спољну и трговинску 

политику, царине, саобраћај и комуникације Дома народа са 41. сједнице, 

одржане 10. 05. 2010. године; 

16. Информације Министарства иностраних послова Босне и Херцеговине: 

 Либерализација визног режима за Босну и Херцеговину, 

 Нота Амбасаде Шпаније – Представљање Европске уније у БиХ, 

 Спровођење Директиве ЕУ о заштити мора – Искуство СР Њемачке, 

 Савјет Европе – Засједање Парламентарне скупштине Савјета Европе, од 26. 

до 29. 04. 2010. – Извјештај с дијела састанка вођеног по хитном поступку: 

„Хитна потреба за уставним реформама у БиХ, 29. 04. 2010. године, 

 Обавјештење о избору предсједника Парламента Републике Малте, 



 

 Европска комисија усвојила предлог за безвизни режим за грађане БиХ и 

Албаније,  

 Парламентарна скупштина Савјета Европе - Синопсис са састанка одржаног 

20. 05. 2010. године у Скопљу - дио о БиХ, 

 Либерализација визног режима - Састанак Савјета ЕУ за унутрашње послове 

и правду, 03. 06. 2010. године, Луксембург; 

 Савјет Европе – 1085. састанак Комитета министара Савјета Европе – 

Венецијанска комисија – Годишњи извјештај за 2009; 

 Савјет Европе – Именовање генералног секретара Парламентарне скупштине 

Савјета Европе; 

17. Разматрање извјештаја о међународним активностима комисија и 

парламентарних делегација ПСБиХ: 

 Извјештај са Другог дијела засједања Парламентарне скупштине Савјета 

Европе за 2010. годину, Стразбур, од 26. до 30. 04. 2010. године; 

 Забиљешка са састанка Винка Зорића са гђом Мари-Луиз Бек, предсједницом 

Групе пријатељства Бундестага с БиХ; 

 Извјештај са 8. састанка предсједника парламената држава чланица 

Јадранско-јонске иницијативе, 28. и 29. април 2010. године; 

18. Текућа питања: 

 Писмо Штефана Филеа и Олија Рена у вези с непостизањем сагласности о 

Закону о попису становништва и домаћинстава у БиХ у 2011. години 

 Писмо Делегације Европске уније у Босни и Херцеговини у вези са Законом о 

заштити животне средине. 

 

Предложени дневни ред усвојен је једногласно. 

Ад. 1.  Усвајање Записника 41. сједнице Комисије  

Записник  са 41. сједнице Комисије усвојен  је једногласно. 

Ад. 2. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о војном 

гранту између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике 

Турске, Имплементационог протокола о финансијској помоћи између 

Министарства одбране Босне и Херцеговине и Генералштаба Републике Турске и 

Логистичког имплементациони протокола између Министарства одбране Босне и 

Херцеговине и Генералштаба Републике Турске 

Ад. 3. Разматрање давања сагласности за ратификацију Уговора између Босне и 

Херцеговине и Свете Столице о душебрижништву католичких вјерника, 

припадника Оружаних снага Босне и Херцеговине 



 

Кратко уводно образложење о овим актима дао је Мухамед Смајић, секретар 

Министарства одбране БиХ, након чега су чланови Комисије једногласно одлучили да 

предложе Дому народа давање сагласности за ратификацију: 

 Споразума о војном гранту између Савјета министара Босне и Херцеговине и 

Владе Републике Турске, Имплементационог протокола о финансијској помоћи 

између Министарства одбране Босне и Херцеговине и Генералштаба Републике 

Турске и Логистичког имплементационог протокола између Министарства 

одбране Босне и Херцеговине и Генералштаба Републике Турске; 

 Уговора између Босне и Херцеговине и Свете Столице о душебрижништву 

католичких вјерника, припадника Оружаних снага Босне и Херцеговине. 

Ад. 4. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о 

финансирању и Пројекту између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и Босне и 

Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа 

„Електропривреда Хрватске заједнице Херцег Босне“ д.д. Мостар (ЕПХЗХБ) за 

Пројекат „Допунске мјере за Вјетроелектрану Месиховина“  

Ад. 5. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о зајму и 

пројекту између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и Босне и Херцеговине и 

Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа „Електропривреда Хрватске 

заједнице Херцег Босне“ д. д. Мостар за Пројекат „Вјетроелектрана Месиховина 

Ад. 6. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о кредиту 

између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и развој – Пројекат 

гасификације Средњобосанског кантона  

 Уводно образложење дао је Мирољуб Крунић, помоћник министра у 

Министартству финансија и трезора БиХ. Након тога чланови Комисије једногласно 

су одлучили да предложе Дому народа давање сагласности за ратификацију: 

 Споразума о финансирању и Пројекту између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и 

Босне и Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа 

„Електропривреда Хрватске заједнице Херцег Босне“ д.д. Мостар (ЕПХЗХБ) за 

Пројекат „Допунске мјере за Вјетроелектрану Месиховина“;  

 Споразума о зајму и пројекту између KfW-а, Франкфурт на Мајни, и Босне и 

Херцеговине и Федерације Босне и Херцеговине и Јавног предузећа 

„Електропривреда Хрватске заједнице Херцег Босне“ д. д. Мостар за Пројекaт 

„Вјетроелектрана Месиховина''; 

 Споразума о кредиту између Босне и Херцеговине и Европске банке за обнову и 

развој – Пројекат гасификације Средњобосанског кантона. 



 

Ад. 7. Разматрање давања сагласности за ратификацију Протокола о води и 

здрављу уз Конвенцију о заштити и коришћењу прекограничних водотока и 

међународних језера из 1992. године 

Уводно образложење поднио је Енес Шеперовић, стручни савјетник у 

Министарству спољне трговине и економских односа БиХ, након чега су чланови 

Комисије једногласно одлучили да предложе Дому народа давање сагласности за 

ратификацију: 

 Протокола о води и здрављу уз Конвенцију о заштити и коришћењу 

прекограничних водотока и међународних језера из 1992. године. 

Ад. 8. Разматрање давања сагласности за ратификацију Европске повеље о 

регионалним и мањинским језицима, Стразбур, 5. новембра 1992. године  

Уводно образложење поднио је Самир Шлаку, савјетник у Министарству за 

људска права и избјеглице БиХ, након чега су чланови Комисије једногласно одлучили 

да предложе Дому народа давање сагласности за ратификацију: 

 Европске повеље о регионалним и мањинским језицима, Стразбур, 5. новембра 1992. 

Ад. 9. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума између 

Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике Француске о сарадњи 

у области унутрашње безбједности  

Први замјеник предсједавајуће констатовао је да сједници не присуствује 

представник надлежног министарства. Међутим, додао је да је Представнички дом дао 

сагласност за ратификацију овог међународног споразума, након чега су чланови 

Комисије једногласно одлучили да предложе Дому народа давање сагласности за 

ратификацију: 

Споразума између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Републике 

Француске о сарадњи у области унутрашње безбједности. 

Ад. 10. Разматрање давања сагласности за отказивање Европске конвенције о 

заштити археолошке баштине, усвојене у Лондону 6. маја 1969. године 

Уводно образложење поднијела је Јелена Вуковић, виши стручни сарадник у 

Министарству цивилних послова БиХ, а након тога су чланови Комисије једногласно 

одлучили да предложе Дому народа давање сагласности за отказивање: 

Европске конвенције о заштити археолошке баштине, усвојене у Лондону 6. маја 

1969. године. 

 



 

Ад. 11. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о зајму 

између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и развој - Пројекат за 

отпадне воде у Сарајеву 

Уводно образложење дао је Мирољуб Крунић, помоћник министра у 

Министарству финансија и трезора БиХ. Након тога чланови Комисије једногласно су 

одлучили да предложе Дому народа давање сагласности за ратификацију: 

Споразума о зајму између Босне и Херцеговине и Међународне банке за обнову и 

развој - Пројекат за отпадне воде у Сарајеву. 

  

Ад. 12. Разматрање Извјештаја о раду Државне регулаторне комисије за 

електричну енергију у 2009. години 

 

Божо Љубић подсјетио је да је Државна регулаторна комисија за електричну 

енергију поднијела 06. 04. 2010. године ПСБиХ Извјештај о раду у 2009. години, те да 

је Извјештај поднесен на основу члана 4.10. Закона о преносу, регулатору и оператеру 

система електричне енергије у Босни и Херцеговини. Додао је да је Представнички дом 

разматаро и усвојио Извјештај на 77. сједници, одржаној 12. 05. 2010. године, без 

закључака. 

 

За ријеч се јавила Мубера Бичакчић, шеф Одсјека за енергетику при 

Министарству спољне трговине и економских односа. У свом излагању истакла је 

проблеме у пословању компаније Електропренос и казала да постоји блокада рада те 

компаније која још увијек није отклоњена. Додала је да је Министарство спољне 

трговине и економских односа БиХ надлежно за спровођење Закона о оснивању 

регулатора преноса и оператера, али да нема информацију о раду и стању у 

Електропреносу. У наставку се позвала на Закон о ревизији институција БиХ и његов 

члан 18. по којем ПСБиХ или парламентарна комисија могу у било које вријеме 

захтијевати да Канцеларија за ревизију обави специјалну ревизију. 

 Слободан Шараба рекао је да предлог који је изнијела гђа Бичакчић нема ништа 

заједничко са тачком дневног реда, јер је на дневном реду извјештај о раду Државне 

регулаторне комисије за електричну енергију, а не пословање Електропреноса. 

Адем Ибрахимпашић казао је да је свима познато да постоје проблеми у раду 

Електропреноса, међутим, додао је да питање ревизије у тој компанији није у 

надлежности ове комисије, него у надлежности Комисије за финансије и буџет.  

Божо Љубић такође је истакао да сматра да нема основа да се Комисија 

изјашњава о проблемима у Електропреносу и додао да је сваки делегат слободан у 

свом дјеловању, те да у вези с овим питањем, ако жели, може дјеловати на сједници 

Дома. Поред тога, Министарство спољне трговине и економских односа БиХ може 

путем Савјета министара ово питање иницирати према Парламенту БиХ. 



 

 Након расправе, Комисија за спољну и трговинску политику, царине, 

саобраћај и комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ једногласно је 

усвојила Извјештај о раду Државне регулаторне комисије за електричну енергију у 

2009. години и одлучила да предложи Дому народа Парламентарне скупштине БиХ 

његово усвајање. 

У смислу одредаба члана 107. Пословника Дома народа Парламентарне 

скупштине БиХ, за извјестиоца у пленарној фази именован је Божо Љубић, први 

замјеник предсједавајуће Комисије. 

 

Ад. 13. Разматрање Извјештаја о раду Управног одбора Извозно-кредитне 

агенције БиХ за 2009. годину 

 

Божо Љубић информисао је присутне да је Извјештај о раду Управног одбора 

Извозно-кредитне агенције БиХ  за 2009. годину поднесен на основу члана 14. став 3. 

Закона о Извозно-кредитној агенцији („Службени гласник БиХ“, број: 62/04), те да је 

Парламентарној скупштини БиХ достављен 01. 04. 2010. године. Додао је да је 

Представнички дом разматрао и усвојио Извјештај на 79. сједници, одржаној 16. 06. 

2010. године, без закључака. У наставку је поставио питање представнику Извозно-

кредитне агенције како то да су међу корисницима услуга ове агенције већином 

компаније са подручја Сарајева, како се то може видјети на страницама 14, 15 и 16. 

 

Мирко Дејановић, замјеник директора Извозно-кредитне агенције, у одговору је 

истакао да то представља само дио клијената односно дио портфолија Извозно-

кредитне агенције који се односи на гаранције. Додао је да је чињеница да је већи дио 

предузећа из Сарајева, јер су то велика предузећа која изводе радове у иностранству, 

као што су Енергоинвест, Хидроградња, Bosna S Oil итд. Међутим, други производи 

као што су кредити, позајмице, осигурања добро су распоређени по ентитетима али и 

по гранама. 

 

 Након расправе, Комисија за спољну и трговинску политику, царине, 

саобраћај и комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ  једногласно је 

усвојила Извјештај о раду Управног одбора Извозно-кредитне агенције БиХ за 2009. 

годину и предложила Дому народа Парламентарне скупштине БиХ његово усвајање. 

У смислу одредаба члана 107. Пословника Дома народа Парламентарне 

скупштине БиХ, за извјестиоца у пленарној фази именован је Божо Љубић, први 

замјеник предсједавајуће Комисије. 

 



 

Ад. 14. Захтјев делегата Слободана Шарабе за разматрање тачке дневног реда на 

сједници Дома народа: Утврђивање смјерница за дјеловање привременим 

делегацијама које, у име БиХ, учествују на међународним скуповима (задужење 

Колегијума Дома народа, број: 02-50-1-117-42-8/10 од 28. 05. 2010. године) 

 

Божо Љубић подсјетио је присутне да је Слободан Шараба,  делегат у Дому 

народа ПСБиХ, 09. 04. 2010. године упутио Дому народа ПСБиХ захтјев да се у дневни 

ред сједнице Дома народа уврсти сљедећа тачка: “Утврђивање смјерница за дјеловање 

привременим делегацијама која у име БиХ учествују на међународним скуповима”. 

Колегијум Дома народа разматрао је захтјев на 42. сједници, одржаној 28. 05. 2010. 

године и одлучио да га достави Комисији за спољну и трговинску политику, царине, 

саобраћај и комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ на даље 

разматрање и достављање мишљења Дому. 

 

 Даље је додао да је иницијативу идентичног садржаја у Представничком дому 

поднио посланик Момчило Новаковић. Иницијатива је разматрана на 79. сједници 

Прдставничког дома, одржаној 16. 06. 2010. године, и након расправе усвојен је један 

закључак. 

 

  Слободан Шараба казао је да је циљ ове иницијативе да се у наредном периоду 

избјегну одређене нежељене посљедице по међународни углед БиХ у случају да се 

понове ситуације из претходног периода. Додао је да сматра да делегације које одлазе 

на међународне скупове морају усагласити свој став и морају наступати са 

јединственим ставом на тим конференцијама, да се не би поновила ситуација из 

Тиране, приликом учешћа на Међународној конференцији о питању јачања 

безбједносне сарадње.  

 Након расправе, Комисија за спољну и трговинску политику, царине, 

саобраћај и комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ једногласно 

је подржала Иницијативу делегата Слободана Шарабе да се у дневни ред сједнице 

Дома уврсти тачка: “Утврђивање смјерница за дјеловање привременим 

делегацијама које, у име Босне и Херцеговине, учествују на међународним 

скуповима”. 

 

 Комисија за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и 

комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ је такође једногласно 

усвојила и сљедећи закључак и предлаже Дому народа његово доношење: 

 



 

До регулисања питања формирања, рада и наступа привремених делегација 

Парламентарне скупштине БиХ у пословницима оба дома, делегације имају обавезу 

да одрже састанак кад год је потребно да се усагласи начин заједничког дјеловања  

о питањима која су на дневном реду међународног скупа. 

У смислу одредби члана 107. Пословника Дома народа Парламентарне 

скупштине БиХ, за извјестиоца у пленарној фази именован је Божо Љубић, први 

замјеник предсједавајуће Комисије. 

 

Ад. 15. Разматрање дописа УОБХРТ по закључку Комисије за спољну и 

трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације Дома народа са 41. 

сједнице, одржане 10. 05. 2010. године 

 

Божо Љубић подсјетио је присутне да је Комисија на претходној сједници, 

приликом разматрања Извјештаја о раду и пословању БХРТ-а за 2009. годину, усвојила 

и сљедећи закључак: 

 

„Комисија за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа ПСБиХ тражи од Управног одбора Радио-телевизије Босне и Херцеговине 

да за све проблеме у раду за чије рјешавање нема законских могућности иницира 

конкретне предлоге како се друге институције, а прије свих Парламентарна скупштина 

Босне и Херцеговине, Савјет министара Босне и Херцеговине и Регулаторна агенција 

за комуникације Босне и Херцеговине, могу укључити односно помоћи у отклањању 

тих проблема.“ 

 

Управни одбор БХРТ-а доставио је 24. 05. 2010. године одговор на наведени 

закључак.  

 

Марија Путица, предсједавајућа Управног одбора БХРТ-а рекла је да ових пет 

тачака које су наведене у допису УОБХРТ и захтјеви које они представљају не 

проистичу из лошег финансијског стања БХРТ-а, односно индивидуалних слабости 

БХРТ-а, него су то доиста обавезе државе према БХРТ-у.  

Слободан Шараба истакао је да је закључак који је усвојила Комисија покушај 

да се помогне УО. Додао је да се из дописа УОБХРТ може видјети да се ради о 

питањима која се провлаче кроз све извјештаје и информације о раду БХРТ-а које је 

Комисија до сада разматрала. Додао је да сматра да Комисија треба да подржи захтјеве 

Управног одбора те задужи Савјет министара по овим питањима и можда чак тражи од 

њих да у одговарајућем року ријеше одређена питања.  



 

Божо Љубић казао је да су и њему добро познати проблеми у раду БХРТ-а и да 

се њима бавио још док је био у Савјету министара. Подсјетио је да је тада Савјет 

министара издвојио дио средстава за БХРТ из вишка средстава Регулаторне агенције за 

комуникације. Додао је да сматра да и сада држава треба да се укључи у рјешавање 

проблема у БХРТ-у. 

Бранко Зрно изнио је мишљење да постоји административно-правна фарса око  

директора БХРТ-а, што спречава да институција уставно, правно и законито 

функционише.  Додао је да сматра да неко у овој земљи својим опструкцијама, својим 

тумачењем закона, који су на граници научне фантастике а не законитости, свјесно 

опструира рад ове институције. Због тога би Комисија требало да од неке институције 

затражи објашњење са иницијативом да се ово питање дефинитивно ријеши.  

Већина чланова Комисије сматрала је да ово не би требало да се формулише као 

став Комисије јер није у директној вези са тачком дневног реда. Међутим, Бранко Зрно, 

као и сваки други делегат, може ово питање, у форми иницијативе, делегатског питања 

и сл. поставити на самој сједници Дома народа. 

Након расправе чланови Комисије за спољну и трговинску политику, царине, 

саобраћај и комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ једногласно су 

примили к знању допис Управног одбора БХРТ-а и такође једногласно усвојили 

сљедећи закључак: 

Комисија за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације 

Дома народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине тражи од Савјета 

министара Босне и Херцеговине да у оквиру својих надлежности предузме све 

неопходне мјере за рјешавање проблема у раду Радио-телевизије Босне и Херцеговине 

наведених у допису Управног одбора, те да о предузетим мјерама благовремено 

информише Комисију. 

 

Ад. 16. Информације Министарства иностраних послова Босне и Херцеговине: 

 Либерализација визног режима за Босну и Херцеговину, 

 Нота Амбасаде Шпаније – Представљање Европске уније у БиХ, 

 Спровођење Директиве ЕУ о заштити мора – Искуство СР Њемачке, 

 Савјет Европе – Засједање Парламентарне скупштине Савјета Европе, 

од 26. до 29. 04. 2010. – Извјештај с дијела састанка вођеног по хитном 

поступку: „Хитна потреба за уставним реформама у БиХ, 29. 04. 2010. 

године, 

 Обавјештење о избору предсједника Парламента Републике Малте, 

 Европска комисија усвојила предлог за безвизни режим за грађане БиХ 

и Албаније,  



 

 Парламентарна скупштина Савјета Европе - Синопсис са састанка 

одржаног 20. 05. 2010. године у Скопљу - дио о БиХ, 

 Либерализација визног режима - Састанак Савјета ЕУ за унутрашње 

послове и правду, 03. 06. 2010. године, Луксембург, 

 Савјет Европе – 1085. састанак Комитета министара Савјета Европе – 

Венецијанска комисија – Годишњи извјештај за 2009; 

 Савјет Европе – Именовање Генералног секретара Парламентарне 

скупштине Савјета Европе 
 

       Чланови Комисије за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и 

комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ примили су к знању све 

информације. 
 

Ад. 17. Разматрање извјештаја о међународним активностима комисија и 

парламентарних делегација ПСБиХ: 

 Извјештај са Другог дијела засједања Парламентарне скупштине 

Савјета Европе за 2010. годину, Стразбур, од 26. до 30. 04. 2010. године; 

 Забиљешка са састанка Винка Зорића с гђом Мари-Луиз Бек, 

предсједницом Групе пријатељства Бундестага с БиХ; 

 Извјештај са 8. састанка предсједника парламената држава чланица 

Јадранско-јонске иницијативе, 28. и 29. април 2010. године 

 

     Чланови Комисије за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и 

комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ једногласно су усвојили 

извјештаје и забиљешку примили к знању. 

 

Ад. 18. Текућа питања: 

 Писмо Штефана Филеа и Олија Рена у вези с непостизањем сагласности 

о Закону о попису становништва и домаћинстава у БиХ у 2011. години 

 Писмо Делегације Европске уније у Босни и Херцеговини у вези са 

Законом о заштити животне средине. 

 

Чланови Комисије примили си к знању наведена писма. 
 

 Сједница је завршена у 13.00 часова. 

 

                                                                                                          Први замјеник 

                     Секретар Комисије                                           предсједавајуће Комисије 

          за спољну и трговинску политику,                      за спољну и трговинску политику, 

          царине, саобраћај и комуникације                       царине, саобраћај и комуникације 

                   Ненад Пандуревић                                                      др Божо Љубић 


